
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderdeel ontwikke-
lingssamenwerking van de begroting van het
ministerie van Buitenlandse Zaken (V), te weten:
- de motie-Dikkers over openbaar maken van afspraken
met ontvangende landen (32500-V, nr. 23);
- de motie-Dikkers over een jaarlijkse evaluatie van het
coherentiebeleid {32500-V, nr. 24);
- de motie-Dikkers c.s. over handhaven van 0,8% bnp
voor ontwikkelingssamenwerking (32500-V, nr. 25);
- de motie-Dikkers c.s. over de beloningsstructuur bij
VN-instellingen (32500-V, nr. 26);
- de motie-Dikkers over terugdringen van de hutpafhan-
kelijkheid <32500-V, nr. 27);
- de motie-Dikkers over de effecten van de verschillende
vormen van hulp op de armoedebestrijding (32500-V,
nr. 28);
- de motie-Dijkhoff over een minder gefragmenteerde
structuur bij de medefinancieringsorganisaties (32500-V,
nr. 29);
- de motie-Dijkhoff over beeindiging van ontwikkelingssa-
menwerkingsbeleid door lagere overheden (32500-V,
nr. 30);
- de motie-Dijkhoff/Dikkers over niet langer verdubbelen
van donaties bij inzamelingsacties (32500-V, nr. 31);
- de motie-Dijkhoff/Ferrier over ontkoppelimg van
hiv/aidsbeleid en SRGR-beleid (32500-V, nr. 32);
- de motie-lrrgang/Dikkers over aanscherping van de
transparantierichtlijn voor Europese multinationale
ondernemingen (32500-V, nr. 33);
- de motie-Ferrier c.s. over proactief uitvoeren van
resolutie 1325 van de Veiligheidsraad (32500-V, nr. 34);
- de motie-Ferrier over coherence in verband met
duurzame ontwikkeling (32500-V, nr. 35);
- de motie-Ferrier over ontwikkelen van een duurzame
lokale economie (32500-V, nr. 36);
- de motie-Hachchi over behoud van de unieke Neder-
landse aanpak bij aidsbestrijding onder kwetsbare
groepen (32500-V, nr. 37);
- de motie-Hachchi c.s. over een Europees actieplan om
resolutie 1325 te concretiseren (32500-V, nr. 38);
- de motie-EI Fassed c.s. over maatregelen tegen de
invoer van illegaal gewonnen grondstoffen (32500-V,
nr. 39);
- de motie-EI Fassed/Hachchi over een tender gericht op
vrouwen en hun rechten (32500-V, nr. 40);
- de motie-Voordewind over stapsgewijs invoeren van de
bezuiniging op ontwikkelingssamenwerking (32500-V,
nr. 42);
- de motie-Voordewind over handhaven van de norm van
minimaal 0,7% bnp (32500-V, nr. 43);
- de motie-Voordewind over minimaal 15% van het
ontwikkelingshulpbudget voor onderwijs (32500-V,
nr. 44);
- de motie-Voordewind over tegengaan van belastingont-
wijking (32500-V, nr. 45);
- de motie-Voordewind over geen sectorale steun aan
Rwanda (32500-V, nr. 46);
- de motie-Voordewind over het initiatief voor duurzame
handel (32500-V, nr. 47);
- de motie-Voordewind over duurzaam geproduceerde
huismerkproducten van supermarkten (32500-V, nr. 48);
- de motie-Van der Staaij c.s. over substantieel blijven
investeren in (beroeps)onderwijs (32500-V, nr. 49).

(Zie wetgevingsoverleg van 6 december 2010.)

De voorzitter: De motie-Dikkers (32500-V, nr. 24) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat Nederlands en Europees beleid op het
gebied van onder andere handel, landbouw, energie,
klimaat en migratie van groot belang is voor ontwikke-
lingssamenwerking;

overwegende dat de Kamer een belangenafweging wil
kunnen maken, maar nu niet inzichtelijk heeft hoe het
Nederlands en Europees beleid uitpakt voor ontwikke-
lingslanden;

constaterende dat de regering streeft naar een herziening
van het Nederlandse ontwikkelingsbeleid, met als
leidraad het WRR-rapport Minder pretentie, meer
ambitie;

constaterende dat in het regeerakkoord staat dat
coherentie van beleid een prioriteit is;

constaterende dat de WRR aanbeveelt om onafhankelijke
evaluaties uit te laten voeren van het totale coherentiebe-
leid;

verzoekt de regering om een nota over het totale
coherentiebeleid, inclusief de door de Nederlandse
regering en door de Europese Commissie gemaakte
keuzes en hier deskundigen uit ontwikkelingslanden bij te
betrekken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 117 (32500-V).
Aangezien de gewijzigde motie-Dikkers (32500-V,

nr. 117) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

De motie-Dikkers c.s. (32500-V, nr. 26) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat Nederland ongeveer 30% van zijn
hulpbudget besteedt via multilateral instellingen;

constaterende dat het kabinet beaamt dat de Neder-
landse bijdrage aanzienlijk is;

overwegende dat in Nederland instrumenten worden
ingezet om het beloningsbeleid bij organisaties die
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Voorzitter

subsidies van het ministerie van Buitenlandse Zaken
ontvangen te maximeren;

overwegende dat de salarissen en arbeidsomstandighe-
den bij VN-instellingen over het algemeen ruim zijn;

overwegende dat dergelijke salarissen en arbeidsomstan-
digheden niet passend zijn bij organisaties die armoede-
bestrijding als core-business hebben;

verzoekt de regering, zich in te zetten om te komen tot
een beloningsstructuur van de VN en aan de VN
gelieerde organisaties, alsmede van de Wereldbank en
het IMF, die passend is bij de doelstelling van deze
organisaties en de Kamer over de inzet en de uitkomsten
van deze inzet te rapporteren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 118 (32500-V).
De motie-Dikkers (32500-V, nr. 27) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat steun aan ontwikkelingslanden in de
vorm van budgetsteun of sectorsteun een belangrijke
bijdrage levert aan de ontwikkeling van een land;

overwegende dat hulpafhankelijkheid moet worden
vermeden of verholpen;

overwegende dat mensen in ontwikkelingslanden
uiteindelijk zelf verantwoordelijk zijn voor hun ontwikke-
ling;

constaterende dat een groot aantal hulpontvangende
landen op dit moment een groot deel van hun begroting
financieren met buitenlandse steun in de vorm van
ontwikkelingshulp van enkele donoren;

van mening dat het wenselijk is dat hulp niet meer dan
gemiddeld 25% van de begroting van het ontvangende
land zou moeten mogen uitmaken;

verzoekt de regering, te onderzoeken hoe de hulpafhan-
kelijkheid kan worden teruggebracht en verzoekt de
regering om in internationaal verband aan te dringen op
een maximering van het bedrag dat een ontwikkelings-
land aan hulpgelden ontvangt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 119 (32500-V).
Aangezien de gewijzigde motie-Dikkers (32500-V,

nr. 119) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

De motie-Dikkers (32500-V, nr. 28) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Wetenschappelijke Raad voor het
Regeringsbeleid onderzoek heeft gedaan naar met name
het bilaterale programma voor Internationale Samenwer-
king;

constaterende dat een groot deel van het budget via
andere dan de bilaterale hulpkanalen wordt besteed;

overwegende dat de regering een forse bezuiniging
doorvoert voor maatschappelijke organisaties (ngo's)
zonder dat voldoende onderzoek gedaan is naar de
effecten van dat hulpkanaal;

overwegende dat de regering een intensivering wil van
de hulpmiddelen die via het bedrijfsleven worden
uitgegeven;

overwegende dat Nederland een derde van het budget
uitgeeft via het multilaterale kanaal;

verzoekt het Presidium om een onderzoekscommissie in
te stellen naar de effecten van het multilaterale kanaal,
het maatschappelijk middenveld en het bedrijfsleven op
armoedebestrijding in ontwikkelingslanden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 120 (32500-V).
De motie-Ferrier (32500-V, nr. 35) is in die zin gewijzigd

dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de WRR in zijn rapport Minder
pretentie, meer ambitie pleit voor een globaliseringsa-
genda waarin hulp, coherentiebeleid en internationale
publieke goederen integraal benaderd worden vanuit een
visie op globale ontwikkeling;

constaterende dat Nederland in EU-verband, onder
andere in de European Consensus on Development van
mei 2005, is overeengekomen dat coherentie van beleid
inhoudt dat elk beleid dat ontwikkelingslanden raakt
(zoals handel, klimaat, veiligheid en migratie), bijdraagt
aan duurzame ontwikkeling wereldwijd;

overwegende dat coherentie voor duurzame ontwikkeling
bijdraagt aan de modernisering en effectiviteitsverhoging
van armoedebestrijding;
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Voorzitter

van mening dat meer coherentie van beleid onder
andere nodig is op de terreinen voedselzekerheid,
watermanagement, biodiversiteit en handel;

overwegende dat daadkracht van de hele regering nodig
is om vooruitgang op dit gebied te boeken;

verzoekt de regering, vanuit een mondialiseringsvisie
coherentie voor duurzame ontwikkeling in praktijk vorm
te geven, de Kamer op korte termijn daarover te
informeren, en vervolgens de Kamer jaarlijks een
overzicht te sturen van projecten waarin coherentie actief
wordt ingezet, en inzicht te geven in de gemaakte
belangenafweging,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Ferrier en Dikkers. Naar mij blijkt, wordt de indiening
ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 121 (32500-V).
De motie-Voordewind (32500-V, nr. 48) is in die zin

gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden
Voordewind, Ferrier, Dikkers, El Fassed, Hachchi, Van der
Staaij en Thieme.

Zij krijgt nr. 122 (32500-V).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.
Aangezien de motie-Voordewind (32500-V, nr. 46) is

ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling
meer uit.

Mevrouw Dikkers (PvdA): Voorzitter. Wij willen graag de
gewijzigde motie op stuk nr. 120 aanhouden.

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Dikkers stel ik
voor, haar gewijzigde motie (32500-V, nr. 120) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Dikkers (32500-V, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dikkers c.s. (32500-V, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dikkers c.s.
(32500-V, nr. 118).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijkhoff (32500-V, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dijkhoff (32500-V, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dijkhoff/Dikkers (32500-V,
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijkhoff/Ferrier (32500-V,
nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de SGP ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Irrgang/Dikkers (32500-V,
nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ferrier c.s. (32500-V, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ferrier/Dikkers
(32500-V, nr. 121).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de fractie van de PW ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Ferrier (32500-V, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hachchi (32500-V, nr. 37).

Tweede Kamer Stemmingen
16 december 2010
TK36 36-16



Voorzitter

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hachchi c.s. (32500-V, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-El Fassed c.s. (32500-V,
nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-El Fassed/Hachchi (32500-V,
nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32500-V, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32500-V, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32500-V, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, de SGP en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32500-V, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32500-V, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben

gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Voordewind c.s.
(32500-V, nr. 122).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (32500-V,
nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Tweede Kamer Stemmingen
16 december 2010
TK36 36-17



Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat in het kader van de begroting
van Buitenlandse Zaken (V) voor het jaar 2011
(32500-V), te weten:
- de motie-Timmermans/Pechtold over herstel imago-
schade (32500-V, nr. 79);
- de motie-Nicolaï/Ormel over notitie grond stoffen zeker-
heid (32500-V, nr. 81);
- de motie-Nicolaï c.s. over beveiliging diplomatiek
verkeer (32500-V, nr. 82);
- de motie-Nicolaï c.s. over het postennetwerk (32500-V
nr. 83);
- de motie-Van Bommel over conferentie Midden-Oosten
(32500-V, nr. 84);
- de motie-Van Bommel over onafhankelijkheid Indonesië
(32500-V, nr. 85);
- de motie-Van Bommel over Toescheidingsovereenkomst
Suriname (32500-V, nr. 86);
- de motie-lrrgang over extra bestedingsruimte (32500-V,
nr. 87);
- de motie-Ormel/Nicolaï over prioriteiten ontwikkelings-
beleid (32500-V, nr. 89);
- de motie-Kortenoeven over beëindiging bezetting Tibet
(32500-V, nr. 91);
- de motie-Kortenoeven over beëindiging bezetting
Cyprus (32500-V, nr. 92);
- de motie-Kortenoeven over president Iran voor
Internationaal Strafhof (32500-V, nr. 93);
- de motie-Kortenoeven/Wilders over de ambassade naar
Jeruzalem (32500-V, nr. 94);
- de motie-Driessen over schrappen partnerlanden
(32500-V, nr. 95);
- de motie-Driessen over subsidie en antisemitische
organisaties (32500-V, nr. 96);
- de motie-Driessen over stoppen subsidie aan ICCO
(32500-V, nr. 97);
- de motie-Driessen over stoppen subsidie voor
EU-ontwikkelingshulp (32500-V, nr. 98);
- de motie-Driessen over stoppen ontwikkelingshulp aan
Suriname (32500-V, nr. 99);
- de motie-El Fassed/Nicolaï over vrije nieuwsgaring
(32500-V, nr. 101);
- de motie-El Fassed over uitbreiding EU-Handboek
(32500-V, nr. 102);
- de motie-El Fassed over aandacht voor mensenrechten
(32500-V, nr. 103);
- de motie-El Fassed over MFS ll-subsidies (32500-V
nr. 104);
- de motie-El Fassed/Braakhuis over druk op Servië
(32500-V, nr. 105);
- de motie-El Fassed/Braakhuis over bilaterale grensge-
schillen (32500-V, nr. 106);
- de motie-Voordewind over verruiming OECD-DAC-
richtlijnen (32500-V, nr. 107);
- de motie-Voordewind c.s. over afbouw steun onderwijs-
programma's (32500-V, nr. 108);
- de motie-Voordewind over een robuust duiurzaamheids-
hoofdstuk (32500-V, nr. 110);
- de motie-Van der Staaij c.s. over de situatie in Papoea
(32500-V, nr. 113);
- de motie-Thieme c.s. over de ecologische voetafdruk
(32500-V, nr. 114).

(Zie vergadering van 15 december 2010.)

De voorzitter: De motie-Nicolaï c.s. (32500-V, nr. 83) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het wenselijk is, op korte termijn het
postennetwerk op nieuwe leest te schoeien langs de
lijnen van de motie-Nicolaï c.s. van 18 november vorig
jaar;

verzoekt de regering, met een uitwerking te komen zoals
verzocht in die motie en deze voor 1 april 2011 aan de
Kamer te zenden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 123 (32500-V).
Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
Op verzoek van de heer El Fassed stel ik voor, zijn

moties (32500-V, nrs. 104 en 105) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Timmermans/Pechtold
(32500-V, nr. 79).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Nicolaï/Ormel (32500-V,
nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Nicolaï c.s. (32500-V, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Nicolaï c.s.
(32500-V, nr. 123).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (32500-V,
nr. 84).
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Voorzitter

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (32500-V,
nr. 85).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (32500-V,
nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-lrrgang (32500-V, nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA en de Christen-
Unie voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Ormel/Nicolaï (32500-V,
nr. 89).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kortenoeven (32500-V,
nr. 91).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de SGP, de ChristenUnie
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kortenoeven (32500-V,
nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de SGP, de ChristenUnie en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kortenoeven (32500-V,
nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP, de ChristenUnie en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kortenoeven/Wilders
(32500-V, nr. 94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP, de ChristenUnie en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Driessen (32500-V, nr. 95).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Driessen (32500-V, nr. 96).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP, de ChristenUnie en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Driessen (32500-V, nr. 97).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Driessen (32500-V, nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Driessen (32500-V, nr. 99).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-El Fassed/Nicolaï (32500-V,
nr. 101).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-El Fassed (32500-V, nr. 102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. De PVV wenst geacht
te worden voor de motie op stuk nr. 101 gestemd te
hebben.

De voorzitter: De motie blijft aangenomen, maar nu met
algemene stemmen.
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Voorzitter

In stemming komt de motie-El Fassed (32500-V, nr. 103).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-El Fassed/Braakhuis
(32500-V, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32500-V,
nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (32500-V,
nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32500-V,
nr. 110).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (32500-V,
nr. 113).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Thieme c.s. (32500-V,
nr. 114).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Thieme (PvdD): Voorzitter. Nu mijn motie is
aangenomen, wil ik graag een brief van het kabinet,
waarin het aangeeft hoe het deze motie gaat uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het MIRT, te weten:
- de motie-Aptroot c.s. over een definitieve variant van
de Rijnlandroute (32500-A, nr. 16);
- de motie-Bashir over een actieplan voor het weerbe-
stendig maken van het spoor (32500-A, nr. 17);
- de motie-Bashir over een verkenning naar de realisatie
van de Emperbocht (32500-A, nr. 18);
- de motie-Bashir over voorlopig niet aanleggen van de
A4 Midden-Delfland (32500-A, nr. 19);
- de motie-Bashir over de ring van Utrecht (32500-A,
nr. 20);
- de motie-Bashir over geen tolwegen en tolrijbanen
langs bestaande infrastructuur (32500-A, nr. 21);
- de motie-Verhoeven c.s. over het plan Hoogwaardig
Openbaar Vervoer Nijmegen (32500-A, nr. 22);
- de motie-Verhoeven c.s. over aansluiten van Arnhem en
Nijmegen op het NS-nachtnet (32500-A, nr. 23);
- de motie-Van Gent over de effecten van een snelheidsli-
miet op de Noordelijke Ringweg Utrecht (32500-A,
nr. 24);
- de motie-Van Gent over verbreding van de snelwegbak
bij Amelisweerd (32500-A, nr. 25);
- de motie-Van Gent c.s. over wegwerken van de tekorten
aan stationsstallingscapaciteit (32500-A, nr. 26);
- de motie-Slob over het spoor Hengelo-Enschede
koppelen aan het spoor Enschede-Gronau (32500-A,
nr. 27);
- de motie-Slob/De Rouwe over de opwaardering van de
spoorlijn Zwolle-Wierden (32500-A, nr. 28);
- de motie-Slob over de kosten voor de realisatie van
inhaalsporen bij station Bilthoven (32500-A, nr. 29);
- de motie-Slob over de realisatie van station Berkel-
Enschot (32500-A, nr. 30);
- de motie-Slob/Dijsselbloem over een kosteneffectieve
capaciteitsuitbreiding van de Valleilijn (32500-A, nr. 31);
- de motie-De Jong over een prioriteitstelling voor de
huidige MIRT-projecten (32500-A, nr. 32);
- de motie-De Jong over een flessenhals top 10 (32500-A,
nr. 33);
- de motie-Dijsselbloem/Verhoeven over bovenwettelijke
inpassingsmaatregelen ten behoeve van leefbaarheid of
natuurbescherming (32500-A, nr. 34);
- de motie-Dijsselbloem/Slob over prioriteit geven aan
het onderhoud van bestaande wegen, spoor en
vaarwegen (32500-A, nr. 35);
- de motie-Dijsselbloem/Slob over een integrale
MIR-verkenning Bereikbaarheid 't Gooi (32500-A, nr. 36);
- de motie-Dijsselbloem/Slob over de doortrekking van
de A15 (32500-A, nr. 37);
- de motie-Dijsselbloem over overleg met de regering in
Nordrhein Westfalen (32500-A, nr. 38);
- de motie-Jacobi c.s. over de structuurvisie Afsluitdijk
(32500-A, nr. 40);
- de motie-Jacobi/Van Veldhoven over Ruimte voor de
rivier (32500-A, nr. 41);
- de motie-Jacobi/Jansen over inpassing van waterstaats-
werken (32500-A, nr. 42);
- de motie-Jacobi/Van Veldhoven over de normstelling
waterveiligheid (32500-A, nr. 43);
- de motie-Lucas c.s. over projecten voor waterveiligheid
(32500-A, nr. 44);
- de motie-Lucas c.s. over het tweede Deltaprogramma
(32500-A, nr. 45);

- de motie-Lucas c.s. over een afwegingskader (32500-A,
nr. 46);
- de motie-Jansen/Jacobi over het Scheldeverdrag
(32500-A, nr. 47);
- de motie-Jansen/Jacobi over het knelpunt Ravenstein
(32500-A, nr. 48);
- de motie-Van Veldhoven c.s. over natte infrastructuur
(32500-A, nr. 49);
- de motie-Van Veldhoven/Jacobi over de drinkwaterketen
(32500-A, nr. 50);
- de motie-Van Veldhoven/Jacobi over ecosysteemdien-
sten (32500-A, nr. 51);
- de motie-Van Veldhoven over windenergieparken op
zee (32500-A, nr. 52);
- de motie-De Jong/De Mos over het zandmotorproject
(32500-A, nr. 53);
- de motie-De Jong c.s. over het project Waterdunen
(32500-A, nr. 54);
- de motie-De Jong c.s. over het Volkerak-Zoommeer
(32500-A, nr. 55);
- de motie-De Jong/De Mos over dijkverbetering
(32500-A, nr. 56);
- de motie-Slob over herprioritering van middelen
(32500-A, nr. 57);
- de motie-Dijkgraaf over financiering van natuurcompen-
satie (32500-A, nr. 58);
- de motie-Dijkgraaf over de waterschapsheffing voor
grondeigenaren (32500-A, nr. 59);
- de motie-Ouwehand over het ecosysteem van de
Noordzee (32500-A, nr. 60);
- de motie-Ouwehand over invloeden van geluid op
vissen (32500-A, nr. 61).

(Zie wetgevingsoverleg van 6 en 13 december 2010.)

De voorzitter: De motie-Dijsselbloem (32500-A, nr. 38) is
in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de
leden Dijsselbloem, Slob en De Rouwe. Naar mij blijkt,
wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 68 (32500-A).
De motie-Ouwehand (32500-A, nr. 60) is in die zin

gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden
Ouwehand en Jacobi. Naar mij blijkt, wordt de indiening
van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 69 (32500-A).
De motie-Slob (32500-A, nr. 27) is in die zin gewijzigd

dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het emplacement van station
Enschede in 2012 compleet wordt vernieuwd inclusief de
beveiliging;

overwegende dat herstel van de koppeling tussen het
hoofdrailnet en de spoorverbinding Enschede-Gronau
zowel doorrijden naar Hengelo als een kostentechnisch
efficiëntere exploitatie vanuit Enschede in plaats van
Gronau mogelijk maakt;
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Voorzitter

verzoekt de regering, bij de geplande werkzaamheden
het spoor Hengelo-Enschede weer te koppelen aan het
spoor Enschede-Gronau en conform de motie-Anker/
Mastwijk (32351, nr. 8) hierbij de mogelijkheid tot inbouw
van ERTMS mee te nemen zodat een doorgaande
verbinding mogelijk wordt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Slob en Omtzigt. Naar mij blijkt, wordt de indiening van
deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 70 (32500-A).
De motie-Van Veldhoven/Jacobi (32500-A, nr. 50) is in

die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat wanneer het waterketenproces van
waterinzameling, waterzuivering en waterlevering
slimmer, efficiënter en duurzamer wordt vormgegeven,
dit scheelt in de prijs en voor het milieu;

overwegende dat de reeds opstartende samenwerking
voor inzameling en zuivering van afvalwater een eerste
stap in dit proces is;

verzoekt de regering om het initiatief te nemen tot een
ketenbenadering van de waterketen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 71 (32500-A).
De motie-De Jong c.s. (32500-A, nr. 55) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de blauwalgenproblematiek, met name
gelokaliseerd in het Volkerak-Zoommeer, op haar retour
is of in ieder geval lijkt te zijn;

constaterende dat eventueel lekken naar het Haringvliet
kan zorgen voor verzilting van landbouwwater dat onder
andere noodzakelijk is voor agrariërs in Zuid-Holland;

overwegende dat nog geen maatregelen voorhanden zijn
waarbij de garantie voor waarborging van de zoetwater-
voorziening voor de landbouw verworven is;

verzoekt de regering, af te zien van besluiten tot
verzilting omtrent het Volkerak-Zoommeer, ten minste
totdat de zoetwatervoorziening voor de betrokken
landbouwbedrijven gewaarborgd is,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 72 (32500-A).
De motie-De Jong/De Mos (32500-A, nr. 56) is in die

zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat een kwart van de dijken niet voldoet
aan de gestelde normen;

constaterende dat we de kern, dijkverbetering, ten
faveure van de aanleg van natuurgebieden, uit het oog
verloren hebben;

verzoekt de regering, bij waterveiligheidsprojecten zich te
richten op de kern, zijnde dijkverbeteringen, en de Kamer
te informeren over de termijn waarbinnen de dijken
versterkt zullen worden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 73 (32500-A).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.
Op verzoek van de heer Jansen stel ik voor, zijn motie

(32500-A, nr. 48) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Aptroot c.s. (32500-A, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bashir (32500-A, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir (32500-A, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir (32500-A, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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Voorzitter

de fracties van de SP, de PvdD en GroenLinks voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir (32500-A, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bashir (32500-A, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verhoeven c.s. (32500-A,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verhoeven c.s. (32500-A,
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (32500-A, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (32500-A, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (32500-A,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Slob/Omtzigt
(32500-A, nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige

leden van de fractie van de SGP ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob/De Rouwe (32500-A,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob (32500-A, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob (32500-A, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Slob/Dijsselbloem (32500-A,
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Jong (32500-A, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Jong (32500-A, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem/Verhoeven
(32500-A, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem/Slob (32500-A,
nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem/Slob (32500-A,
nr. 36).
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Voorzitter

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem/Slob (32500-A
nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de SP ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dijsselbloem c s
(32500-A, nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jacobi c.s. (32500-A, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jacobi/Van Veldhoven
(32500-A, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi/Jansen (32500-A
nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi/Van Veldhoven
(32500-A, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Lucas c.s. (32500-A, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de VVD, de SGP, de Christen-
Unie, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Lucas c.s. (32500-A, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Lucas c.s. (32500-A, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jansen/Jacobi (32500-A,
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (32500-A
nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Veldhoven/
Jacobi (32500-A, nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Jacobi
(32500-A, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven (32500-A
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Jong/De Mos (32500-A
nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PW voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Jong c.s. (32500-A
nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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Voorzitter

de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Jong c.s.
(32500-A, nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het
CDA en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Jong/De Mos
(32500-A, nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het
CDA en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob (32500-A, nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf (32500-A, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf (32500-A, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de SGP, de Christen-
Unie, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand/Jacobi
(32500-A, nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (32500-A, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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I Aan de orde is de stemming over een aangehouden
I motie, ingediend bij het debat over het Programma
| Hoogfrequent Spoorvervoer, te weten:
I - de motie-Van Gent/Dijksma over prioriteit aan de
i oorspronkelijke plannen voor spoorverdubbeling bij

Almere (32404, nr. 18).

(Zie vergadering van 4 november 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderdeel cultuur
van de begroting van het ministerie van Onder-
wijs, Cultuur en Wetenschap (VIII), te weten:
- de motie-Klijnsma c.s. over afschaffen WWik (32500-VIII,
nr. 88);
- de motie-Klijnsma c.s. over afschaffen Cultuurkaart
(32500-VIII, nr. 89);
- de motie-Klijnsma over historische buitenplaatsen
(32500-VIII, nr. 90);
- de motie-Klijnsma over het Leerorkest (32500-VIII,
nr. 91);
- de motie-Jasper van Dijk c.s. over voortbestaan
bibliotheken (32500-VIII, nr. 92);
- de motie-Jasper van Dijk over maximumsalaris
cultuursector (32500-VIII, nr. 93);
- de motie-Van der Ham c.s. over bezuinigingen cultuur
(32500-VIII, nr. 94);
- de motie-Van der Ham c.s. over de btw-verhoging
(32500-VIII, nr. 95);
- de motie-Van der Ham over de Bibliotheca Philosophica
Hermetica (32500-VIII, nr. 96);
- de motie-Sap c.s. over artistieke kwaliteit (32500-VIII,
nr. 97).

(Zie wetgevingsoverleg van 13 december 2010.)

De voorzitter: De motie-Klijnsma c.s. (32500-VIII, nr. 89)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het kabinet voornemens is, de
Cultuurkaart voor jongeren met ingang van september
2012 af te schaffen;

overwegende dat de Cultuurkaart een goed instrument is
voor cultuuronderwijs aan jongeren en vaak wordt
ingezet voor klassikale activiteiten;

overwegende dat ruim 88% van de scholieren de kaart
het afgelopen schooljaar heeft gebruikt;

overwegende dat volgens de laatste cijfers de Cultuur-
kaart een doorslaand succes is en de cultuurparticipatie
van jongeren bevordert;

verzoekt de regering, de afschaffing van de Cultuurkaart
per 1 september 2012 te heroverwegen en voor
1 februari 2011 met een alternatief voorstel te komen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 124 (32500-VIII).
Op verzoek van mevrouw Klijnsma stel ik voor, haar

gewijzigde motie (32500-VIII, nr. 124) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Sap c.s. (32500-VIII, nr. 97) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het kabinet vijf uitgangspunten voor
het cultuurbeleid heeft geformuleerd;

verzoekt de regering, artistieke kwaliteit het leidende
criterium te laten blijven bij de inrichting van de nieuwe
basisinfrastructuur,

en gaat over tot de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 125 (32500-VIII).
De motie-Van der Ham (32500-VIII, nr. 96) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de Bibliotheca Philosophica Hermetica
grote cultuurhistorische en wetenschappelijke waarde
heeft;

overwegende dat deze collectie tezamen met de huidige
beschikbare expertise en de leerstoel een belangrijke
nationale en internationale meerwaarde heeft;

overwegende dat thans een deel van de collectie is
veiliggesteld bij de Koninklijke Bibliotheek;

verzoekt de regering, zich in te spannen de Bibliotheca
Philosophica Hermetica zo veel mogelijk bijeen te
houden en zich in te zetten, het Rijksdeel van de collectie
uiteindelijk terug te plaatsen op de plek waar ook de
Leerstoel en wetenschappelijke expertise is gevestigd,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 126 (32500-VIIII).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.
Op verzoek van de heer Van der Ham stel ik voor, zijn

motie (32500-VIII, nr. 95) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Klijnsma c.s. (32500-VIII,
nr. 88).
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Voorzitter

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Klijnsma (32500-VIII, nr. 90).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klijnsma (32500-VIII, nr. 91).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk c.s.
(32500-VIII, nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32500-VIII,
nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (32500-VIII,
nr. 94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Ham
(32500-VIII, nr. 126).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Sap c.s.
(32500-VIII, nr. 125).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderdeel media van
de begroting van het ministerie van Onderwijs,
Cultuur en Wetenschap (VIII), te weten:
- de motie-Van Dam over de publieke omroep (32500-VIII,
nr. 99);
- de motie-Van Dam over macht over de media (32500-
VIII, nr. 100);
- de motie-Van Miltenburg over adverteren op internet-
sites (32500-VIII, nr. 102);
- de motie-Jasper van Dijk over reclame voor ongezonde
voeding (32500-VIII, nr. 103);
- de motie-Jasper van Dijk over het Muziekcentrum van
de Omroep (32500-VIII, nr. 104);
- de motie-Van der Ham/Voordewind over lokale en
regionale omroepen (32500-VIII, nr. 105);
- de motie-Van der Ham over de Wereldomroep
(32500-VIII, nr. 107);
- de motie-Van der Ham over onafhankelijke producenten
(32500-VIII, nr. 108);
- de motie-Bosma over omvorming van de publieke
omroep (32500-VIII, nr. 109);
- de motie-Dibi over het btw-tarief vooir digitale
nieuwsproducten (32500-VIII, nr. 110);
- de motie-Dibi over een toekomstvisie voor het
mediabeleid (32500-VIII, nr. 111);
- de motie-Dijkgraaf over een onafhankelijke klachten-
functie (32500-VIII, nr. 112);
- de motie-Voordewind over geprofileerde omroepen
(32500-VIII, nr. 113).

(Zie wetgevingsoverleg van 13 december 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Miltenburg
stel ik voor, haar motie (32500-VIII, nr. 102) van de
agenda af te voeren. Op verzoek van de heer Dibi stel ik
voor, zijn motie (32500-VIII, nr. 111) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Van der Ham (32500-VIII,
nr. 107) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de functie van de Wereldomroep door
technologische ontwikkelingen deels is achterhaald;

verzoekt de regering, te onderzoeken of en, zo ja, hoe de
kernfuncties behouden worden en daarbij te bezien of
en, zo ja, op welke wijze deze functies geheel of
gedeeltelijk onder te brengen zijn bij andere, bestaande
organisaties,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 127 (32500-VIII).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Dam (32500-VIII, nr. 99).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dam (32500-VIII,
nr. 100).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32500-VIII,
nr. 103).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de ChristenUnie voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32500-VIII,
nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Voordewind
(32500-VIII, nr. 105).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Ham
(32500-VIII, nr. 127).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, het
CDA en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham (32500-VIII,
nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma (32500-VIII, nr. 109).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
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Voorzitter

en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (32500-VIII, nr. 110).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf (32500-VIII, nr. 112).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32500-VIII,
nr. 113).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

16 december 2010
Tweede Kamer Stemmingen TK 36 36-30



Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de gevolgen van
het niet behandelen van de Wet anticumulatie
Ziektewet en Werkloosheidswet (32464), te weten:
- de motie-Vermeij c.s. over gelijkwaardige behandeling
flexwerkers (32464, nr. 8);
- de motie-Ulenbelt c.s. over intrekken van de wet (32464,
nr. 9).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Vermeij c.s. (32464, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt c.s. (32464, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Koning (I) voor het jaar 2011 (32500-1).

(Zie vergadering van 17 november 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Staten-Generaal (HA) voor het jaar 2011
(32500-IIA).

(Zie vergadering van 9 december 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Raad van State, de Algemene Rekenkamer,
de Nationale ombudsman, de Kanselarij der
Nederlandse Orden, het Kabinet van de Gouver-
neur van Aruba, het Kabinet van de Gouverneur
van Curacao en het Kabinet van de Gouverneur
van Sint-Maarten (IIB) voor het jaar 2011 (32500-
IIB).

(Zie vergadering van 9 december 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Algemene Zaken en van het
Kabinet der Koningin en de Commissie van
toezicht betreffende de inlichtingen- en veilig-
heidsdiensten (III) voor het jaar 2011 (32500-III).

(Zie vergadering van 17 november 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

16 december 2010
Tweede Kamer Stemmingen TK 36 36-35



Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van Koninkrijksrelaties (IV) voor het jaar 2011
(32500-IV)

(Zie vergadering van 2 december 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Buitenlandse Zaken (V) voor
het jaar 2011 (32500-V).

(Zie vergadering van 15 december 2010.)

De voorzitter: De heer Voordewind wenst het amende-
ment op stuk nr. 70 in te trekken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

De heer Irrgang (SP): Voorzitter. Op verzoek van mijn
fractie vraag ik om een hoofdelijke stemming over het
amendement-Dijkhoff/Irrgang op stuk nr. 22, I.

In stemming komt het amendement-El Fassed (stuk
nr. 68, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP en de ChristenUnie voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 68 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Hachchi/EI Fassed
(stuk nr. 17, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en het CDA voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 17 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Dijkhoff/Irrgang (stuk
nr. 22, I).

De voorzitter: Wij stemmen hoofdelijk over dit
amendement.

Vóór stemmen de leden: Graus, Harbers, Helder,
Hennis-Plasschaert, Hernandez, Houwers, Huizing,
Irrgang, Jansen, De Jong, Karabulut, Van Klaveren,
Kooiman, Kortenoeven, Leegte, Leijten, De Liefde,
Lodders, Lucas, Lucassen, Van Miltenburg, De Mos,
Mulder, Neppérus, Nicolaï, Van Nieuwenhuizen,
Ouwehand, Van Raak, Roemer, De Roon, Schaart, Smits,
Snijder-Hazelhoff, Van der Staaij, Van der Steur, Straus,
Taverne, Thieme, Ulenbelt, Venrooy-van Ark, Van Vliet,
Wilders, De Wit, Ziengs, Agema, Aptroot, Azmani, Bashir,
Van Beek, Beertema, Van Bemmel, Van den Besselaar,
Blok, De Boer, Van Bommel, Bontes, Bosma, Bosman,
Brinkman, Ten Broeke, Van der Burg, Dezentjé Hamming-
Bluemink, Tony van Dijck, Jasper van Dijk, Dijkgraaf,
Dijkhoff, Dille, Driessen, Elias, Elissen, Fritsma, Ger-
brands, Van Gerven en Gesthuizen.

Tegen stemmen de leden: Grashoff, Groot, Hachchi,
Halsema, Van der Ham, Hamer, Haverkamp, Heijnen, Van

Hijum, Jacobi, Jadnanansing, Klaver, Klijnsma, Knops,
Koolmees, Koopmans, Koppejan, Koser Kaya, Kuiken,
Marcouch, Monasch, Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn,
Pechtold, Plasterk, Recourt, Rouvoet, De Rouwe,
Samsom, Sap, Schouw, Slob, Smeets, Smilde, Spekman,
Sterk, Timmermans, Van Tongeren, Van Toorenburg,
Uitslag, Van der Veen, Van Veldhoven, Verbeet, Verburg,
Verhoeven, Vermeij, Voordewind, Voortman, Wiegman-
van Meppelen Scheppink, Wolbert, Albayrak, Arib,
Berndsen, Bijleveld-Schouten, Biskop, Blanksma-van den
Heuvel, Bouwmeester, Braakhuis, Bruins Slot, Celik,
Cohen, Cörüz, Van Dam, Van Dekken, Dijkstra, Dijssel-
bloem, Dikkers, Eijsink, El Fassed, Ferrier en Van Gent.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met 74
tegen 72 stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 22 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ormel/Nicolaï (stuk
nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de ChristenUnie en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-El Fassed (stuk
nr. 69, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA en GroenLinks voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 69 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ormel c.s. (stuk
nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Staaij (stuk
nr. 14, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 14 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ferrier/Dijkhoff (stuk
nr. 55, I).
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Voorzitter

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 55 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-lrrgang (stuk nr. 59,

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, de SGP en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 59 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Voordewind/lrrgang (stuk nr. 78, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de SGP en de
ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 59 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-lrrgang (stuk nr. 20,

De voorzitter'. Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 20 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het tweede nader gewijzigde
amendement-Van der Staaij/Voordewind (stuk nr. 116, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP,
de ChristenUnie en het CDA voor dit tweede nader
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit tweede
nader gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 116
voorkomende tweede nader gewijzigde amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-El Fassed/Hachchi
(stuk nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Dikkers (stuk nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, de SGP en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Dikkers (stuk nr. 75).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA en de Christen-
Unie voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-lrrgang
(stuk nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, D66, de SGP en
de ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD en D66 voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen El
Fassed (stuk nrs. 68, I en II), de amendementen
Hachchi/EI Fassed (stuk nrs. 17, I en II), de amendemen-
ten Dijkhof/lrrgang (stuk nrs. 22, I en II), het
amendement-Ormel/Nicolaï (stuk nr. 65), het
amendement-Ormel c.s. (stuk nr. 74), de amendementen-
Ferrier/Dijkhoff (stuk nrs. 55, I en II) en de tweede nader
gewijzigde amendementen-Van der Staaij/Voordewind
(stuk nrs. 116, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Justitie (VI) voor het jaar
2011 (32500-VI)

(Zie vergadering van 25 november 2010.)

In stemming komt het amendement-Rouvoet c.s. (stuk
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Rouvoet c.s. (stuk
nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Rouvoet c.s. (stuk nrs. 17 en 70).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2011
(32500-VII).

(Zie vergadering van 1 december 2010.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

D
Mevrouw Thieme (PvdD): De Partij voor de Dieren is een
groot voorstander van vergroting van de opsporingsca-
paciteit bij de politie om kinderporno en kindermisbruik
op te sporen. Wij vinden het echter te gemakkelijk om de
middelen daarvoor in mindering te brengen op de nog
op te richten dierenpolitie. Er ontstaat een verkeerde
vorm van leedconcurrentie, waarmee de suggestie
gewekt zou kunnen worden dat er gekozen dient te
worden tussen het leed dat kinderen wordt aangedaan
en het leed dat dieren wordt aangedaan. Hoe graag wij
ook een uitbreiding van de opsporingscapaciteit willen,
wij zullen met pijn in het hart tegen het amendement van
mevrouw Arib stemmen. Wij roepen haar op om een
andere dekking te vinden voor haar op zichzelf noodzake-
lijke en sympathieke plan.

In stemming komt het amendement-Arib c.s. (stuk nr. 70).

D

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. De
GroenLinks-fractie heeft een fout gemaakt. Bij de
stemmingen over het MIRT willen wij geacht worden
tegen de motie-Dijsselbloem/Slob over de A15 (32500-A,
nr. 37) te hebben gestemd.

De voorzitter: Dank u wel voor de mededeling. De
uitslag wordt niet gewijzigd.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap (VIII) voor het jaar 2011 (32500-VIII)

(Zie vergadering van 11 november 2010.)

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, GroenLinks, D66 en de SGP
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Celik (stuk nr. 13, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 13 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 54, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA en D66 voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 54 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Klaver (stuk nr. 12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 12 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van der
Ham (stuk nr. 82, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks en D66 voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 82 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, D66 en de SGP
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het gewijzigd amendement-Van der
Ham (stuk nr. 121).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Kooiman (stuk
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk
nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks en D66 voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Koser Kaya (stuk
nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Hamer (stuk nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Nationale Schuld (IXA) voor het jaar 2011
(32500-IXA)

(Zie vergadering van 29 september 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het ministerie van Financiën (IXB) voor het
jaar 2011 (32500-IXB)

(Zie vergadering van 29 september 2010.)

De voorzitter: De heer Van der Staaij wenst het
amendement op stuk nr. 10 in te trekken. De heer
Voordewind wenst het amendement op stuk nr. 14 in te
trekken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-lrrgang
(stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, de SGP en de
ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ferrier/Dijkhoff (stuk
nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-El Fassed/Hachchi
(stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Dikkers (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, de SGP en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Dikkers (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, de SGP en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Ferrier/Dijkhoff (stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Defensie (X) voor het jaar
2011 (32500-X)

(Zie vergadering van 8 december 2010.)

In stemming komt het amendement-Ten Broeke c.s. (stuk
nr. 74, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de fractie van de PvdA ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 74 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Wilt u een stemverklaring afleggen, mevrouw Eijsink?
Ik had het gemist, excuus.

D
Mevrouw Eijsink (PvdA): Voorzitter. De Algemene
Rekenkamer schreef in december 2009 in een alarmerend
rapport: "De informatie die de minister van Defensie elke
maand krijgt over de operationele gereedheid van
defensie-eenheden kent wezenlijke tekortkomingen. Deze
informatie stelt de minister niet in staat zich een volledig
en juist beeld te vormen over de feitelijke situatie van de
inzetbaarheid van Nederlandse militairen en materieel."

Onze krijgsmacht en de mensen die er werken, gaan
ons zeer aan het hart. De situatie bij Defensie is en blijft
zorgwekkend. De minister heeft veel van onze zorgen
niet kunnen wegnemen. Sterker nog, op een aantal
punten zijn die groter geworden. Suggesties van onze
kant voor de nog te ontvangen beleidsbrief zijn terzijde
geschoven. Daar waar de minister-president ons opriep
mee te denken, blijkt van een handreiking geen sprake.

Politieke sturing en controle door de Kamer is op basis
van deze situatie feitelijk niet mogelijk. Nu ons voorstel
voor een onderzoek door de Kamer zelf is verworpen,
kunnen wij geen verantwoordelijkheid nemen voor deze
begroting. Om die reden zien wij ons dan ook genood-
zaakt tegen de begroting 2011 te stemmen.

In stemming komen de amendementen-Bruins Slot c.s.
(stuk nrs. 48, I en II).

D

De voorzitter: Ik constateer dat deze amendementen
met algemene stemmen zijn aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van deze amende-
menten de overige op stuk nr. 48 voorkomende
amendementen als aangenomen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-Ten
Broeke c.s. (stuk nrs. 74, I tot en met V) en de
amendementen-Bruins Slot c.s. (stuk nrs. 48, I tot en met
VIII).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor dit wetsvoorstel
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Tweede Kamer Stemmingen
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en
Milieubeheer (XI) en van de begrotingsstaat van
het Waddenfonds voor het jaar 2011 (32500-XI).

(Zie vergadering van 1 december 2010.)

In stemming komt het amendement-Samsom (stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

16 december 2010
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Infrastructuur en Milieu
(XII) voor het jaar 2011 (32500X11).

(Zie vergadering van 1 december 2010.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Veldhoven/Samsom (stuk nr. 60, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 60 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Samsom (stuk
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Tongeren/Van
Gent (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks, de SGP en
de ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Slob (stuk nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks, de SGP en
de ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Slob c.s. (stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-De Rouwe (stuk
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de
PVV voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Tweede Kamer Stemmingen
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Economische Zaken,
Landbouw en Innovatie (XIII) voor het jaar 2011
(32500-XIII).

(Zie vergadering van 24 november 2010.)

De voorzitter: De heer Samsom wenst het amendement
op stuk nr. 69 in te trekken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komen de amendementen-Gesthuizen (stuk
nrs. 72, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze amendementen
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij zijn verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van deze amende-
menten het andere op stuk nr. 72 voorkomende
amendement als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Dijksma/Wiegman-
van Meppelen Scheppink (stuk nr. 77).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 159).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. De Partij voor
de Dieren heeft tegen de begroting van ELI gestemd.

De voorzitter: Het spijt mij dat ik dat niet heb gezien.
Wij maken daar een notitie van. De begroting is dus niet
met algemene stemmen aangenomen.

16 december 2010
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (XIV)
voor het jaar 2011 (32500-XIV).

(Zie vergadering van 24 november 2010.)

De voorzitter: De heer Samsom wenst het amendement
op stuk nr. 17 in te trekken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Gerven/Dijsselbloem (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Veldhoven/El Fassed (stuk nr. 15, IA).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 15 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Veldhoven (stuk
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de ChristenUnie en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Van Veldhoven c.s.
(stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en het CDA voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Dijksma/Wiegman-
van Meppelen Scheppink (stuk nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Van
Veldhoven (stuk nr. 22) en het amendement-Van
Veldhoven c.s. (stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor dit
wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden
van de fractie van de PvdD ertegen, zodat het is
aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid (XV) voor het jaar 2011 (32500-XV).

(Zie vergadering van 9 december 2010.)

In stemming komen de amendementen-Vermeij/Ulenbelt
(stuk nrs. 20, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor deze amendementen hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij zijn verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van deze amende-
menten de overige op stuk nr. 20 voorkomende
amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Vermeij/Ortega-
Martijn (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Koser Kaya (stuk
nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Karabulut/Hamer
(stuk nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Koser Kaya (stuk
nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

16 december 2010
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport (XVI) voor het jaar 2011 (32500-XVI)

(Zie vergadering van 11 november 2010.)

De voorzitter: Mevrouw Wiegman-van Meppelen
Scheppink wenst het amendement op stuk nr. 113 in te
trekken. Mevrouw Kooiman wenst het amendement op
stuk nr. 16 in te trekken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Dijkstra (stuk nr. 18,

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
SGP en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 18 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ouwehand (stuk
nr. 111, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de SGP
en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 111 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ouwehand (stuk
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Wiegman-van
Meppelen Scheppink (stuk nr. 115, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 115 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Wolbert (stuk nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de SGP
en de ChristenUnie voor dit amendement hebben

gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Wiegman-van
Meppelen Scheppink (stuk nr. 22, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
SGP en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 22 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 91).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, D66 en de SGP voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Dijkstra
(stuk nr. 114).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Ouwehand (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Tweede Kamer Stemmingen
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de begroting van Jeugd en Gezin (XVII) voor
het jaar 2011 (32500-XVII)

(Zie vergadering van 25 november 2010.)

In stemming komt het amendement-Koser Kaya (stuk
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks en D66 voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

16 december 2010
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van de begroting van Wonen, Wijken en Integratie
(XVIII) voor het jaar 2011 (32500-XVIII).

In stemming komt het derde nader gewijzigde
amendement-Monasch c.s. (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor dit derde nader gewijzigde amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

16 december 2010
Tweede Kamer Stemmingen TK 36 36-52



Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Infrastructuurfonds voor het jaar 2011
(32500-A).

(Zie vergadering van 1 december 2010.)

De voorzitter: De heer Samsom wenst zijn amendement
op stuk nr. 14 in te trekken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het nader nader gewijzigde
amendement-Slob (stuk nr. 66, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor dit nader
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader
gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 66
voorkomende nader gewijzigde amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Bashir (stuk nr. 8, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 8 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Slob c.s. (stuk nr. 10,

D66, de SGP, de ChristenUnie en de PVV voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen De
Rouwe (stuk nrs. 13, I en II) en het amendement Slob c.s.
(stuk nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 10 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-De Rouwe (stuk
nr. 13, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de SGP, de ChristenUnie, het
CDA en de PVV voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 13 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Siob c.s. (stuk
nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,

Tweede Kamer Stemmingen
16 december 2010
TK36 36-53



Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het gemeentefonds voor het jaar 2011
(32500-B).

(Zie vergadering van 1 december 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

16 december 2010
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het provinciefonds voor het jaar 2011
(32500-C).

(Zie vergadering van 1 december 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

16 december 2010
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Fonds economische structuurversterking
voor het jaar 2011 (32500-D).

(Zie vergadering van 24 november 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

_ . IX 16 december 2010
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Spaarfonds AOW voor het jaar 2011
(32500-E)

(Zie vergadering van 9 december 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

16 december 2010
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Diergezondheidsfonds voor het jaar 2011
(32500-F)

(Zie vergadering van 24 november 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het BTW-compensatiefonds voor het jaar 2011
(32500-G).

(Zie vergadering van 29 september 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het BES-fonds voor het jaar 2011 (32500-H).

(Zie vergadering van 2 december 2010.)

j De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
1 algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van
het Infrastructuurfonds voor het jaar 2010
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(32565-A).

(Zie vergadering van 15 december 2010.)

In stemming komt het tweede nader gewijzigde
amendement-Slob c.s. (stuk nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor dit tweede nader
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de opheffing van de
visumplicht voor Albanezen en Bosniërs, te weten:
- de motie-Dibi over een plotselinge toestroom (30573,
nr. 59);
- de motie-Schouw c.s. over het Europese besluitvor-
mingsproces (30573, nr. 60).

(Zie vergadering van 14 december 2010.)

In stemming komt de motie-Dibi (30573, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Schouw c.s. (30573, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over het onderdeel
energie van de begroting van het ministerie van
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie (XIII)
voor het jaar 2011, te weten:
- de motie-Dijkgraaf over de best haalbare inpassing van
een windmolenpark (32500-XIII, nr. 153).

(Zie wetgevingsoverleg van 6 december 2010.)

De voorzitter: De motie-Dijkgraaf (32500-XIII, nr. 153) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat een ruime meerderheid van de
Tweede Kamer steun heeft gegeven aan de AMvB
"wijziging milieuregels windturbines";

overwegende dat los van dit besluit zowel bij een aantal
betrokken gemeenten alsook een deel van de Tweede
Kamer nog behoefte bestaat aan een afsluitend gesprek
over de inpassing van het voorgenomen windmolenpark
in de Noordoostpolder;

tevens overwegende dat het van belang is voor alle
betrokkenen om niet langer dan nodig is tot besluitvor-
ming te komen;

verzoekt de regering, in een laatste overleg met de
gemeenten Urk, Dronten, Noordoostpolder en de koepel
Windenergie Noordoostpolder te komen tot de best
haalbare inpassing van het windmolenpark en de Kamer
over de uitkomsten van dit overleg in de loop van de
maand januari 2011 te informeren zodat definitieve
vaststelling kan plaatsvinden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Dijkgraaf, Slob en Jansen. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 161 (32500-XIII).
Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dijkgraaf c.s.
(32500-XIII, nr. 161).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de SGP, de ChristenUnie en de PVV
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over aangehouden
moties, ingediend bij debatten in het kader van de
begroting van het ministerie van Economische
Zaken, Landbouw en Innovatie (XIII) voor het jaar
2011 (32500-XIII), te weten:
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
voldoende budget voor beheer (32500-XIII, nr. 40);
- de motie-Thieme/Braakhuis over een einde aan de
bio-industrie (32500-XIII, nr. 133).

(Zie vergaderingen van 24 en 30 november 2011.)

De voorzitter: De motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (32500-XIII, nr. 40) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in het regeerakkoord staat dat
maximaal wordt ingezet op beheer;

overwegende dat op grond van de meerjarencijfers van
de nota van wijziging grote zorgen zijn ontstaan over de
hoogte van beheersvergoedingen,"

overwegende dat in het IBO natuur en de brede
heroverweging geconstateerd is dat er nu al forse
tekorten zijn op de beheerbudgetten;

overwegende dat te weinig geld voor natuurbeheer leidt
tot verrommeling van bestaande natuurgebieden;

verzoekt de regering, bij invulling van de bezuinigingen
op de ELI-begroting 2012 en het daarmee samenhan-
gende overleg tussen Rijk en provincies over de herijking
van de ehs, prioriteit te geven aan voldoende budget
voor beheer (het nieuwe subsidiestelsel natuur en
landschap), en recht te doen aan het uitgangspunt gelijk
beheer, gelijke vergoeding ongeacht de beheerder,

en gaat over tot de orde van de dag

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 162 (32500-XIII).
De motie-Thieme/Braakhuis (32500-XIII, nr. 133) is in

die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering, te komen tot een zodanige
hervorming van de veehouderij, dat er op termijn een
einde komt aan de bio-industrie,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 163 (32500-XIII).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.
De fractie van de Partij voor de Dieren verzoekt om

hoofdelijke stemming over de motie op stuk nr. 163.

In stemming komt de gewijzigde motie-Wiegman-van
Meppelen Scheppink c.s. (32500-XIII, nr. 162).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de WD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Thieme/Braakhuis
(32500-XIII, nr. 163).

De voorzitter: Wij gaan weer hoofdelijk stemmen.

Vóór stemmen de leden: Ouwehand, Pechtold, Plasterk,
Van Raak, Recourt, Roemer, Rouvoet, Samsom, Sap,
Schouw, Slob, Smeets, Smits, Spekman, Thieme,
Timmermans, Van Tongeren, Ulenbelt, Van der Veen, Van
Veldhoven, Verbeet, Verhoeven, Vermeij, Voordewind,
Voortman, Wiegman-van Meppelen Scheppink, De Wit,
Wolbert, Albayrak, Arib, Bashir, Berndsen, Van Bommel,
Bouwmeester, Braakhuis, Celik, Cohen, Van Dam, Van
Dekken, Jasper van Dijk, Dijkstra, Dijsselbloem, Dikkers,
Eijsink, El Fassed, Van Gent, Van Gerven, Gesthuizen,
Grashoff, Groot, Hachchi, Halsema, Van der Ham, Hamer,
Heijnen, Irrgang, Jacobi, Jadnanansing, Jansen,
Karabulut, Klaver, Klijnsma, Kooiman, Koolmees, Koser
Kaya, Kuiken, Leijten, Marcouch, Monasch en Ortega-
Martijn.

Tegen stemmen de leden: De Roon, De Rouwe, Schaart,
Smilde, Snijder-Hazelhoff, Van der Staaij, Sterk, Van der
Steur, Straus, Taverne, Van Toorenburg, Uitslag,
Venrooy-van Ark, Verburg, Van Vliet, Wilders, Ziengs,
Agema, Aptroot, Azmani, Van Beek, Beertema, Van
Bemmel, Van den Besselaar, Bijleveld-Schouten, Biskop,
Blanksma-van den Heuvel, Blok, De Boer, Bontes, Bosma,
Bosman, Brinkman, Ten Broeke, Bruins Slot, Van der
Burg, Cörüz, Dezentjé Hamming-Bluemink, Tony van
Dijck, Dijkgraaf, Dijkhoff, Dille, Driessen, Elias, Elissen,
Ferrier, Fritsma, Gerbrands, Graus, Harbers, Haverkamp,
Helder, Hennis-Plasschaert, Hernandez, Van Hijum,
Houwers, Huizing, De Jong, Van Klaveren, Knops,
Koopmans, Koppejan, Kortenoeven, Leegte, De Liefde,
Lodders, Lucas, Lucassen, Van Miltenburg, De Mos,
Mulder, Neppérus, Nicolaï, Van Nieuwenhuizen, Onïtzigt
en Ormel.

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met 76 tegen
70 stemmen is verworpen.
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Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat in het kader van de
begroting van het ministerie van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar
2010 (32500-VII), te weten:
- de motie-Voortman over geen nieuwe bezuiniging op
de huurtoeslag (32500-VII, nr. 58).

(Zie vergadering van 2 december 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.
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Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat in het kader van de
begroting van het ministerie van Veiligheid en
Justitie (VI) voor het jaar 2010 (32500-VI), te weten:
- de motie-Van der Staaij c.s. over een gerichte verho-
ging van de tarieven voor verkeersboetes (32500-VI,
nr. 41).

(Zie vergadering van 25 november 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over windturbines, te
weten:
- de motie-Jansen over het baseren van de beleidsvisie
en de beleidsregels op de standaardnsicobenadering
(31209, nr. 133).

(Zie vergadering van 23 september 2010.)

De voorzitter Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Tot zover de stemmingen van dit moment. Helaas
stemmen we vanavond nog een keer, maar die lijst is
niet zo lang meer.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

De voorzitter: Dames en heren. We hebben VAO's te
doen en we hebben het kerstregime afgesproken. Maar
omdat het er niet zo veel zijn, zal ik daar op een milde
manier mee omgaan. Dat is voor mij heel bijzonder: een
milde manier. We gaan het een beetje normaal doen,
maar denkt u nu niet allemaal gelijk: "we gaan ervoor".
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